Общественно-политическая газета Востокского городского поселения

Адрес сайта: www.vestivostoka.ru

E-mail: Vedyakina@yandex.ru

30 сентября 2013 года

Nº 9 (66)

ИЗДАЕТСЯ С 28 ЯНВАРЯ 2008 ГОДА

АНОНСЫ НОМЕРА

сентября, как заранее сообщали "ВВ", в здании администрации поселка вели прием директор школы Т.Н. Курзина и другие работники педколлектива. Такая инициатива школы была вызвана тем, что у жителей поселка возникает много вопросов, касающихся обучения детей. Часть ответов на них мы представляем в интервью с директором школы в рубрике "Школа в вопросах и ответах".

итатели нашей газеты большинство из работников детского сада знают не понаслышке. Это к ним по утрам они ведут своих малышей, этим людям они доверяют самое дорогое, что есть в этом мире - жизнь и здоровье своих детей. 27 сентября педагоги дошкольного образования отметили свой профессиональный празд-

оварищеская игра в рамках открытия ледового дворца "Фетисов-Арена" состоялась 28 сентября. В ней свои спортивные качества и мастерство продемонстрировал наш "Вольфрам" и команда легенд мирового хоккея "Звезды Ночной Хоккейной Лиги". И хотя матч закончился не в пользу ХК из Востока, обе стороны довольны результатом. Подробности на

связи с активным обсуждением в СМИ вариантов развития программы поддержки семей, имеющих детей, Пенсионный фонд напоминает владелицам сертификата на материнский капитал, что распоряжение средствами материнского капитала временем не ограничено. Информация о том, что нужно успеть воспользоваться сертификатом до 2016 года, не соответствует действительности. Эта и другие справочные информации в рубрике "Прочти и учти".



8 сентября состоялись выборы главы Востокского городского поселения. Они стали единственным на весь район выборами в единый день голосования - двух других глав поселений (Вострецовского и Таежненского) избрали досрочно, 18 августа, вместе с депутатами районной думы.



Избран глава поселения

олосование началось в 8.00 утра и продолжалось до 20.00. Первыми, кто отдал голоса по двум избирательным участкам, стали работник энергоцеха Михаил Радаев и пенсионерка Зинаида Кокурина. Им от избирательных комиссий были вручены призы - по бутылке шампанского. Наибольший пик голосования пришел на период с 11 до 15 часов. Нарушений не зарегистрировано.

Если есть выборы - есть и победитель. Им во второй раз стал Геннадий Герасименко, действующий глава поселения.

За него проголосовало 492 избирателя. Его конкурент, предприниматель Евгений Королев, набрал 171 голос. Отрыв в 300 голосов более чем убедительный, но в относительных показателях. Если же брать абсолютные цифры, то картина складывается не в пользу избирателя. Муниципальной избирательной комиссией зарегистрированы 3164 избирателя на территории поселения, из которых участие в выборах приняли 734 человека. Для сравнения: из 2960, зарегистрированных к досрочным выборам в Думу, на участки пришли 1022. То есть в последнем случае участвовало в выборах главы 23,2 %. В то же время, если сравнивать две указанные кампании по количеству недействительных (испорченных) бюллетеней, то и здесь соотношение 62:70, то есть при меньшей явке несогласных оказалось больше.

Причин такого расклада можно привести несколько. Судя по общественному мнению, низкой явке способствовало практическое отсутствие наглялной агитании со стороны кандидатов. Если Генналий Герасименко строил свою кампанию на личных встречах с избирателями (а



это, как показывает практика, действует эффективно), то его соперник ограничился невыразительным буклетом. Как следствие - низкая информированность электората в целом по факту выборов, несмотря на неоднократные извещения избирательной комиссии. Второе, опять же по народному мнению, отсутствие конкуренции (читай: интриги) на данных выборах. То, что называется "и так все понятно, кто победит". Но вина здесь не в самих канлилатах, а в отсутствии здоровой конкуренции, чем, впрочем, характерны выборы такого уровня в Востоке.

НОВОСТИ

Лесное хозяйство

15 сентября в России отмечался День работника леса. С неплохими показателями к нему подошли и наши подразделения.

В лесозаготовительном цехе работают три бригады: два "трактора" и комплекс "Харвестер-Форвардер". Бригады дают хорошую заготовку. Стоит отметить, что все четыре оператора комплекса положительно характеризуются руководством, а Сергей Лысенко со своими прямыми обязанностями оператора еще и качественно совмещает обязанности механика. Лесоперерабатывающий цех трудится над заказом для Республики Корея. Заключен долгосрочный контракт на поставку пиломатериалов, поэтому ежемесячно ЛПЦ производит до 1500 кубометров на экспорт. Кроме того, зарубежные партнеры проявили интерес к домам из клееного бруса нашего производства. Первый из девяти домов соберут специалисты компании, остальные планируют возводить уже корейцы.

Макияж на лице поселка

Пусть не скоростными темпами, но поселок благоустраивается. За лето изменился фасад ДК "Металлург", заканчиваются работы по ремонту фасада старой школы (ул. Набережная, 10-а). Обновились (ул. Набережная, 5) и появились новые придомовые игровые площадки на ул. Металлургов, 2, ул. Молодежная, 3). Администрация поселения благодарит руководство градообразующих предприятий и лично В.И. Шепету, предпринимателей Андрющенко В.Б., Гусенко В.Е., Воронкову О.Г. за помощь и содействие, а также всех неравнодушных востокчан за инициативу и личное участие.

Снова про автобусы

Транспортная проблема все еще оставляет желать лучшего. В августе было открыто дополнительное движение "ночного" автобуса по маршруту № 542-К "Владивосток - Вострецово", который два раза в неделю мог доставить востокчан в краевой центр. Но удовольствие продолжалось недолго. В настоящее время маршрут приостановлен. Есть информация, что это происки конкурентов или вовремя неоформленные документы самой компании-перевозчика. Об изменениях "ВВ" обязательно сообщат.

ПРОЧТИ И УЧТИ

ОБЯЗАННОСТИ ГРАЖДАН ПО ВОИНСКОМУ УЧЕТУ

50. Граждане, подлежащие воинскому учету, обязаны:

а) состоять на воинском учете по месту жительства или месту пребывания в военном комиссариате, а в поселении или городском округе, где нет военных комиссариатов, - в органах местного самоуправления. Граждане, имеющие воинские звания офицеров и пребывающие в запасе Службы внешней разведки Российской Федерации и запасе Федеральной службы безопасности Российской Федерации, состоят на воинском учете в указанных федеральных органах исполнительной власти;

б) являться в установленные время и место по вызову (повестке) в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства или месту пребывания, имея при себе военный билет (временное удостоверение, выданное взамен военного билета) или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, а также паспорт гражданина Российской Федерации и водительское удостоверение при его наличии;

в) явиться при увольнении с военной службы в запас Вооруженных Сил Российской Федерации в 2-недельный срок со дня исключения из списков личного состава воинской части ввоенный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства для постановки на воинский учет;

г) сообщать в 2-недельный срок в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства об изменении сведений о семейном положении, образовании, состоянии здоровья (получении инвалидности), месте работы или должности, месте жительства в пределах муниципального образования;

д) сняться с воинского учета при переезде на новое место жительства или место пребывания (на срок более 3 месяцев), а также при выезде из Российской Федерации на срок более 6 месяцев и встать на воинский учет в 2-недельный срок по прибытии на новое место жительства, место пребывания или возвращении в Россий-

е) бережно хранить военный билет (временное удостоверение, выданное взамен военного билета), а также удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу. В случае утраты указанных документов в 2-недельный срок обратиться в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства для решения вопроса о получении документов взамен утраченных.

51. Граждане, подлежащие призыву на военную службу и выезжающие в период проведения призыва на срок более 3 месяцев с места жительства, обязаны лично сообщить об этом в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства.

52. Граждане, получившие мобилизационные предписания или повестки военного комиссариата, обязаны выполнять изложенные в них требования. В период мобилизации и в военное время выезд граждан, состоящих на воинском учете, с места жительства или места пребывания производится с разрешения военного комиссара по письменным заявлениям граждан с указанием причины убытия и нового места жительства или места пребывания.

53. Граждане, подлежащие призыву на военную службу, и офицеры запаса для постановки на воинский учет и снятия с воинского учета обязаны лично являться в военные комиссариаты.

Снятие с воинского учета граждан, подлежащих призыву на военную службу, производится по их письменным заявлениям с указанием причины снятия и нового места жительства или места пребывания.

> Источник: Положение по воинскому учету (Постановления Правительства РФ от 16.04.2008 № 277)

КРОМЕТОГО, иметь военный билет и стоять на воинском учете вы обязаны еще и потому, что без этого: 1) не назначат пенсию; 2) не выдадут загранпаспорт; 3) не оформят регистрацию по месту жительства; 4) не примут на работу.

Специалист по военному учету администрации Востокского городского поселения приглашает военнообязанных граждан. находящихся в запасе, пройти сверку документов для уточнения базы данных. Обращаться в администрацию ВГП (каб. 6): ул. Молодежная, 1-а, тел. 27-1-72.



Избран глава поселения

(Окончание. Начало на стр. 1)

тчасти это можно объяснить тем, что тяжеловесы" заявились в думских выборах, а на должность главы реальных претендентов не осталось. С другой стороны, учитывая известную критику в адрес власти любого уровня, почему-то не нашлось желающих рискнуть всерьез и попытаться заявить о себе в качестве нового политического лица. Наконец, еще один аргумент в пользу низкой явки - период сбора урожая и бархатного сезона отпусков, о чем говорится даже на федеральном уровне. Живой пример тому - Владивосток, где избиратель променял голосование на пляжи и прочий отдых, обеспечив столице Приморья самый низкий показатель явки на федеральном уровне. К слову, на зимних выборах 2009 года, когда Геннадий Герасименко впервые занял кресло главы, на участок пришло 993

НАРОДОВЛАСТИЕ

17 сентября в администрации поселения состоялась торжественная церемония вступления Геннадия Герасименко в должность главы Востокского городского поселения. На церемонии присутствовали депутаты Муниципального комитета, руководители предприятий, представители общественности. Началась она с заседания избирательной комиссии, на котором члены избиркома проголосовали за утверждение главы в должности, после чего председатель комиссии Ольга Петрова вручила главе удостоверение.

Затем глава поселения принес присягу и передал ее на хранение МК, а председатель комитета Елена Ведяйкина тепло поздравила его с утверждением в должности. Ряд поздравлений прозвучал также от лица присутствующих. Геннадий Герасименко в свою очередь выразил слова благодарности избирателям за оказанное ему доверие на выборах и заверил, что и в дальнейшем приложит все силы для того,

чтобы Восток продолжал позитивное развитие.

Как бы то ни было, выборы состоялись. И теперь Геннадию Герасименко в течение пяти лет предстоит продолжать начатое и открывать новое в вверенном ему избирателями поселении. А следующие выборы местного уровня пройдут у нас в сентябре 2015 года: на них востокчанам предстоит отдать голоса за кандидатов в депутаты муниципального комитета.

Михаил ФИЛАТОВ.

Уважаемые востокчане!

Примите слова искренней благодарности за вашу поддержку на прошедших 8 сентября выборах главы Востокского городского поселения. Я признателен вам за то, что вы во второй раз оказали мне доверие, поручив работать на таком ответственном посту. Я всеми силами буду стараться оправдать ваш выбор, работать на благо поселка и его жителей.

Геннадий ГЕРАСИМЕНКО, глава Востокского городского поселения.

Месторождение "Восток-2" вошло в семерку чудес Приморья

Река Бикин и всероссийский детский центр "Океан" стали победителями народного онлайн-голосования "7 чудес Приморья", посвященного 75-летию региона.

а конкурс "7 чудес Приморья", стартовавший 15 июля, читатели агентства PrimaMedia представили 142 объекта. Месторождение "Восток-2" в список внес пресс-секретарь ОАО "Приморский ГОК" Михаил Филатов. В результате онлайн-голосования, в котором приняли участие более 10,3 тысячи человек, в финал вышли семь природных достопримечательностей и семь рукотворных. Окончательный вердикт был за членами жюри, кажлый из них поставил по три плюса в каждой категории за импонирующие ему объекты либо за один из них. Согласно условиям конкурса, плюсы были переведены в голоса (плюс эквивалентен десяти голосам), таким образом определились достопримечательности-победители.

Итоговые таблицы результатов конкурса выглядят следующим образом:

Природные чудеса:

1. Река Бикин (плюсы от директора департамента культуры Приморья Анны Алеко, заместителя директора краевого центра народной культуры Татьяны Рымарь и президента группы компаний "Альфа", выступив-шей официальным спонсором проекта, Руслана Булатова) - итого 721 голос.

2. Скалы Два брата (плюсы от Анны Алеко, Руслана Булатова, краеведа Дмитрия Анчи. генерального директора ООО "ПримаМедиа" Виктора Суханова, заведующей отделом исследований Приморского объединенного музея имени В.К. Арсеньева Анжелики Петрук и заведующей Центра истории культуры и межкультурных коммуникаций Татьяны Краюшкиной) - итого 650 голосов.

3. Уссурийский тигр (плюсы от Татьяны Рымарь, Виктора Суханова, Руслана Булатова, Анжелики Петрук, генерального директора ООО "УнгертЭлеваторз" - официального спонсора проекта - Дмитрия Меркулова и генерального директора группы компаний "Армада" - генерального партнера проекта - Евгения Пименова) - итого 459 голосов.

4. Тисовая роша на острове Петрова (плюсы от Евгения Пименова, Дмитрия Анчи, Татьяны Рымарь, Дмитрия Меркулова и Анжелики Петрук) - 403.

5. Потухший вулкан Сенькина шапка (плюс от Анны Алеко)

6. Лава старого вулкана в долине реки Рудной - 344.

7. Бухта Поющего Песка в Лазовском заповеднике - 282.

Рукотворные чудеса:

1. ВДЦ "Океан" (плюсы от Евгения Пименова, Виктора Суханова и Анжелики Петрук) итого 934 голоса.

2. Парк " Изумрудная Долина" под Уссурийском (плюс от Анжелики Петрук) - 470.

3. Мосты Золотой и Русский (плюсы от Евгения Пименова, Анны Алеко, Руслана Булатова, Виктора Суханова, Татьяны Рымарь, Дмитрия Меркулова и Татьяны Краюшкиной) - 455.

4. Фуникулер во Владивостоке - 267.

5. Антенна дальней космической связи РТ-70 в Галенках (плюсы от Евгения Пименова и . Анны Алеко) - 258.

6. Крупнейшее в СССР месторождение вольфрама "Восток-2" в поселке Восток - 174.

7. Японский сад камней ВГУЭС - 147.

Как пояснили организаторы конкурса, планируется распечатать специальные таблички, повествующие о том. что объекты вошли в рейтинги '7 чудес Приморья", они будут вручены лицам, ответственным за данные природные и рукотворные объекты.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Редакция "Вестей Востока" сердечно поздравляет

Ольгу Степановну ЛЯЖКО

с 65-летним юбилеем!

Ольга Степановна хорошо известна востокчанам. Благодаря ее неравнодушию и энтузиазму жители поселка, от мала до велика, стали участниками народных праздников. Она стала инициатором многих добрых дел: во дворе дома появилась первая детская площадка, проводятся массовые мероприятия, отмечается праздник дома. Также юбиляр не раз становилась автором в нашей газете, ее статьи-воспоминания всегда заслуживают внимания читателей и побед на конкурсах в СМИ.

Мы желаем этому замечательному человеку доброго здоровья, бодрости, благополучия, радости и долголетия!

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю огромную благодарность Ольге Сурковой, Анне Кайгородовой, Елене Романовской за организацию праздничного вечера в честь моего юбилея, а также жителям дома № 5 по ул. Набережной за участие в праздновании. Очень тронута вашим вниманием. Большое вам спасибо!

Ольга Степановна ЛЯЖКО.

ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

Мы еще повоюем!

День пожилых людей... И приятно, что есть такой праздник, и грустно. Грустно оттого, что пролетели годы юности, молодости, и подошла осень. Такова жизненная стезя

этот день хочу поздравить всех пожилых жителей поселка с этой датой и пожелать всем здоровья, семейного благополучия. А в этот особенный для Востока год, год 45-летия, особенно поздравляю старожилов, тех, кто добирался в таежную глухомань по бездорожью, познал всю "прелесть" жизни без удобств, в бараках. Кто участвовал в строительстве поселка. Здесь прошли их молодые годы, выросли дети, внуки, растут правнуки. Это Румянцева Р.П., Кариков В.С., Токарева В.М., Токарев В.Е., Бабаева А., Смирнова А.И., Изотова М.К., Гасюк А.П., Савостина З.И., Жилин Л.Н., Селиванова З.И., Шашкова С.И., Боброва В.С., Герцева Н.С., Лесовая В.И., Лукичева В.И., Колыбины, Илларионовы, Федуровы, Подобед, Калинины, Богомоловы, Фроловы, Кокурины, Бегиян, Гарафутдиновы, Герман, Сериковы, Онищенко, Донченко... Извините, всех не помню.

Обращаюсь к старожилам. Сообщите о себе, напишите свои воспоминания. Можно опустить в мой а/ящик № 6 на почте. Ведь

вы, ваша жизнь - это история поселка.

Отдельные поздравления тем, кто перешагнул 90-летний рубеж: Якимову Никифору Михеевичу, Журловой Наталье Павловне, Заниной Татьяне Васильевне, Храмцову Александру Васильевичу. Мои поздравления примите пенсионеры-волонтеры Чипизубова М.М., Ткачева Э.П., Кузьмина Г.Я..

Зинаида КОКУРИНА. председатель совета ветеранов





Ее богатство годы, дети, внуки, правнуки

Не так много людей, которым жизнь дает возможность встретить свое 90-летие. И очень приятно, что такие старожилы есть и в нашем поселке. В сентябре этот почтенный юбилей отпраздновала Наталья Павловна Журлова.

■ще в 2008 году "ВВ" в ■материале Дарьи Кор-■сунской рассказывали об этой замечательной женщине. Внимательные читатели, наверное, помнят - там еще шла речь о внушительного веса арбузе, который вырастила в наших суровых условиях Наталья Павловна - он весил 10,5 кг. Как оказалось, это еще не рекорд: были экземпляры и по 13 кг! И вот прошло пять лет, и мы собрались в гостеприимном доме семьи Немкиных. чтобы поздравить юбиляра.

Наталья Павловна родом из Пензенской области. В конце 30-х годов перебрались в Приморье, в поселок Светлая Тернейского района. Судьба распорядилась так, что мужем ее стал тоже переселенец из родных мест. Работать начала рано, в 12 лет ее взяли нянькой, а потом, виля смышленость и сообразительность девочки, устроили лаборантом на рыбзавод. Окончила семилетку, стала работать в бухгалтерии, занимала разные должности. вплоть до начальника расчетного отдела - и так проработала с цифрами до 75 лет. Когда в 1967 году умер муж, перебралась с детьми к своему брату в Арсеньев. А теперь проводит время то в Арсеньеве, то на Востоке, у дочери Евгении Алексеевны. И в день рождения за большим столом собрались все родные юбиляра - не сосчитать. Прозвучало много



добрых слов и поздравлений. С подарками и цветами приехали глава поселения Генналий Герасименко и председатель муниципального комитета Елена Ведяйкина, директор школы Тамара Курзина.

Годы берут свое, но Наталья Павловна до сих пор сохраняет ясность ума, старается следить за происходящими событиями, интересуется политикой. Хорошо помнит свою малую родину, хотя и не получилось побывать там со времени переезда на Дальний Восток. Но вот в прошлом году супруги Немкины посетили те места и нашли сохранившимся древний дуб, о котором им рассказывала Наталья Павловна, местную достопримечательность. Прямо от дуба позвонили. "отчитались".

что могучее дерево живет, передали привет из родного села.

Это скромный и очень доброй души человек. И эти качества притягивают людей: у нее очень много подруг, причем разных возрастов, а в своем доме в Арсеньеве она считается авторитетом, к которому обращаются за помощью и советом. По-прежнему занимается хозяйством - и в огороде поработает, и кушать приготовит... Неларом сама она считает, что главное лекарство от недугов и старости - это труд, движение. "ВВ" присоединяются ко всем поздравлениям в адрес юбиляра и желают Наталье Павловне Журловой долгих лет жизни. бодрости, счастья!

Михаил ФИЛАТОВ.

Детей с любовью воспитать

День дошкольного работника. Вам знаком этот праздник? Уверена, что большинство читателей этой газеты, ответит отрицательно. Тем не менее, такой праздник существует и празднуется он 27 сентября. В этом году он отмечается уже в пятый раз.

нашем поселке этот праздник отмечают не только работники детского сада (МБДОУ № 28 п. Восток), но и все бывшие работники дошкольных учреждений. От всей души поздравляем ВСЕХ, кто когда-то работал в детских садах. Крепкого вам всем здоровья и долгих лет! В нашем детском саду работает 76 человек, и этот праздник в первую очередь для них! Дорогие наши коллеги, сотрудники нашего детского сада!

От всей души, без многословья Желаем счастья и здоровья. Желаем жить без старости, Работать без усталости. Желаем вам всех благ земных -Мы знаем, вы достойны их!

Все работники детского сада, какую бы должность они ни занимали, так или иначе общаются с детьми, так или иначе отдают им частичку своей души, так или иначе работают ради блага детей. Но важнее, чем воспитатель, в саду профессии не найти. Более 40 лет отдала этой благородной (но такой неблагодарной в наше время) профессии Нурия Хасановна Набиева. Ни одного своего воспитанника она не оставит без внимания, всех обласкает, приголубит, научит необходимым вещам. Анна Хасановна очень требовательна к родителям, но когда знает, что им необходима какая-либо помощь, всегда поможет. Этот воспитатель иной раз знает о детях больше, чем их родители. Анна Хасановна интересуется жизнью всех своих выпускников, знает, как сложилась их дальнейшая жизнь, радуется их успехам и огорчается неудачам. Ребятишки уже, будучи первоклассниками, часто прибегают в гости к своей воспитательнице. Анна Хасановна является наставником для молодых, неопытных педагогов. Наталья Викторовна Грайлова тоже когда-то работала в паре с ней и училась у этого воспитателя премудростям общей профессии. Сейчас Наталья Викторовна сама может стать наставником для молодых воспитателей. Весной этого года Наталья Викторовна Грайлова заняла второе место в районном конкурсе "Воспитатель года". И таких педагогов в нашем коллективе большинство. Нет смысла их всех здесь перечислять. Читатели нашей газеты большинство из них знают не понаслышке, это к ним по утрам они ведут своих малышей, этим людям они доверяют самое дорогое, что есть в этом мире - жизнь и здоровье своих детей.

А о здоровье детей в нашем МБДОУ в первую очередь заботятся наши медицинские сестры: Валентина Николаевна Чуркина и Людмила Ивановна Чепель. Это они мажут зеленкой ушибленные коленки, лечат больные животики, уговаривают маленьких трусишек сделать прививку и, конечно же, дают вкусную витаминку. Более 30 лет заботится о здоровье воспитанников Востокского детского сада Валентина Николаевна Чуркина. "Здоровье в порядке? Спасибо зарядке!" - такими словами зачастую заканчивается утренняя гимнастика в МБДОУ. Здоровые дети любят двигаться, играть, веселиться. Чем и занимаются с ними наши инструктора по физической культуре и музыкальные работники. Любовь Васильевна Галушко, это и Ваш праздник, мы помним и любим Вас! Любая профессия в нашем большом коллективе очень почетна и важна. Младший воспитатель, так официально называется сейчас эта должность в нашем МБДОУ, но по сути это просто няня. Да, да именно так мы называем тех, кто нянчится с ребенком, кто вовремя его накормит, вытрет нос и кое-что другое, поможет одеться на прогулку, подскажет, как справиться с "трудным" заданием воспитателя, пришьет оторвавшуюся пуговицу, да мало ли дел у таких незаменимых людей! Младший воспитатель не только выполняет функции няни, но еще и учит детей самообслуживанию, помогает воспитателю осуществлять подготовку к непосредственно образовательной деятельности с детьми. В дошкольном возрасте дети многому успевают научиться, и основное, чему учится ребенок, - это общение, коммуникативные способности, которые трудно осуществлять, если у ребенка проблемы с речью. В таких случаях на помощь нашим ребяткам приходит учитель-логопед. А разве могут обойтись дошколята без такой вкусной еды, которую готовят наши повара? Ваши дети спят в чистых постельках, потому что их стирают и гладят наши прачки. В группах висят красивые шторы, которые сшила наша кастелянша. Дети ходят по чистым коридорам, которые моет уборщик служебных помещений. Для ваших детей сделаны все необходимые документы, потому что об этом позаботился наш документовед. На территории МБДОУ всегда чисто, потому что ее убирает дворник. А ночами охраняют территорию от плохих людей сторожа. Лариса Дмитриевна Захарченко работает у нас сторожем уже много-много лет. А когда возникает такая необходимость, она выходит днем поработать младшим воспитателем, чтобы было кому покормить детей, убрать за ними, помыть полы. А что бы мы делали без наших мужчин? Стулья бы были сломаны; продукты принести было бы некому; свет бы не горел, электрические печки, утюги и стиральные машинки давно бы не работали; про сантехнику бы уже и не вспоминали бы! Все бы порушилось, все бы сгнило. Дорогие наши мужчины, не оставляйте деток без ваших сильных, умелых и заботливых рук! Вот сколько хороших, добрых заботливых людей работают с нашими детьми. Низкий вам ВСЕМ поклон и добрые пожелания!

> Детей с любовью воспитать, Им, с теплотою, мир открыть, Как можно вас не уважать, И как вас можно не ценить! Вы заслужили этот день Своим трудом, любви достойным. Ведь воспитанье малышей В веках считалось благородным. Пусть будет солнечной всегда Дорога ваша в детский садик. Пусть не угаснут никогда В душе - любовь, на сердце - праздник.

> > Елена ПИНЧУК, заведующая, и администрация МБДОУ № 28 п. Восток.



Начался новый цчебный год

Первый месяц осени традиционно начинает учебный год в общеобразовательных школах. 2 сентября в школе № 31 прошла торжественная линейка, посвященная этому замечательному событию.

ень знаний для кого-то был первым в жизни, а для учеников 11 класса - по**т**следним. Именно они были в центре внимания на мероприятии. В этом году в школу пришли 45 новых учеников-первоклашек. А вот выпуск предполагается скромный - всего восемь ребят после сдачи выпускных экзаменов в 2014 году продолжат свой жизненный путь вне стен

родной школы. Как всегда, линейка собрала много родителей, родственников и знакомых учеников. Пришли даже те, кому в будущем году только предстоит стать школьниками - воспитанники подготовительной группы детского сада. Много теплых слов прозвучало в адрес учащихся - от директора школы Тамары Курзиной, главы поселения Геннадия Герасименко, от выпускников. Право на первый звонок нового учебного года было предоставлено Андрею Ведяйкину и ученице 1 класса Полине Климковой. Маленькую композицию представили и дебютанты-первоклассники. А кульминацией стал запуск воздушных шаров.

Михаил ФИЛАТОВ

Профессия - воспитатель

Эта профессия никогда не имела высокий рейтинг среди других профессий, и не только потому, что она малооплачиваемая. Это действительно очень тяжелая профессия. Когда я только начинала работать в детском саду, одна воспитательница со стажем рассказала про случай, произошедший с ней, когда она работала в небольшом сельском детском саду, где было человек 15 ребятишек. Случилось так, что она была вынуждена оставить на часок с воспитанниками своего мужа, который частенько попрекал жену тем, что она-то в своем детском саду "не вкалывает так, как он на своем бульдозере". Когда женщина вернулась, ее муж сказал, что "лучше я сутками буду "пахать" на своей работе, чем еще раз останусь с детьми хоть на 5 минут!" С тех пор он ни разу не отозвался о профессии своей жены неуважительно и знал, что домой она возвращается действительно очень уставшей.

ак бы ни тяжела была профессия воспитате-▶ля, но без этой профессии обществу никак не обойтись. В последнее время в СМИ часто и густо обсуждают "выдающихся" воспитателей, но необычайно редко, единично рассказывают о ВОСПИТАТЕ-ЛЯХ. Я хочу сказать слово в защиту воспитателей детских садов. Воспитатель (воспитательница) - в общем смысле - человек, осуществляющий воспитание, в узком смысле должностное лицо, выполняющее воспитательные функции в учебно-воспитательном учреждении. Вслушайтесь в звучание этого слова. Вос-пи-тать... Здесь явно слышится слово 'питать". Не кормить, а именно питать! Воспитатель питает душу ребенка. От того, чем и как он ее булет питать, зависит, как и каким вырастет ребенок. Еще в стародавние времена говорили: "Если человек загадывает на год - он сеет хлеб. Если человек загадывает на десятилетие - он сажает деревья. А если человек загадывает на века - он воспитывает детей". Кто-то из знаменитостей писал, что "для воспитания ребенка требуется более проникновенное мышление, более глубокая мудрость, чем для управления государством". В детский сад приходит годовалые крохи, не умеющие говорить, а уходят - первоклассники со сформированной личностью. Чтобы это произошло, в детском саду целенаправленно ведется работа по физкультурно-оздоровительному, социально-личностному, познавательно-речевому и художественно-эстетическому направлениям. Воспитатели. как вторые мамы, на протяжении несколько лет учат, заботятся, развлекают, воспитывают, беспокоятся, а самое главное - любят своих детей. Да, да сво-их детей. Малыши, особенно в ясельных группах, даже называют их МАМА! Наши родные дети очень нас ревнуют к ним, ведь со своими детсадовскими детьми мы проводим гораздо больше времени, чем с родными детками... А в группе этих своих детей больше двадцати, и каждый со своим характером, своими привычками, и надо каждому уделить внимание. У воспитателя дома могут быть свои беды и неприятности (все мы люди-человеки), но это остается дома. На работе свои заботы. И так из года в год. Во время выпускных утренников у воспитателей слезы на глазах. Их дети уходят в большую жизнь, но воспитатели помнят лица и имена детей и их ролителей долгие годы. Это же их дети, они гордятся успехам своих детсадовских детей рады их видеть. А однажды эти дети своих детей за руку приведут в свой детский сад к своей воспитательнице.

Молодежь неохотно идет работать в детский сад, поэтому сейчас в детских садах так много пожилых воспитателей, которых просто некем заменить. Но последнее время ситуация стала изменяться к лучшему. За последние 5 лет многие из младших воспитателей решили идти учиться и работать воспитателями в нашем МБДОУ. В 2008 году педагогический колледж закончили Юлия Александровна Стецкая и Елена Вячеславовна Нескромных, которые, поработав младшими воспитателями, так полюбили детский сад, что решили не расставаться с ним. В 2013 году получила высшее педагогическое образование Оксана Витальевна Яковлева. а Елена Тофиковна Капкаева закончила педагогический колледж. Заканчивает педагогический колледж и Евгения Владимировна Демяненко. В прошлом году поступила в педагогический колледж Анна Геннадьевна Бабаева, которая за год до этого пришла к нам на работу младшим воспитателем. А этим летом уже два младших воспитателя поступили учиться на воспитателя: это Светлана Андреевна Черных и Евгения Викторовна Лаптева. Это так здорово! Значит, будет кому работать воспитателями в нашем детском саду! А больше всего радует то, что эти молодые женщины сделали не просто выбор профессии, этот выбор они сделали осознанно. Поработав с маленькими детьми, поняли, что несмотря на трудности этой профессии, она достойна того, чтобы посвятить ей свою жизнь! У воспитателей нашего поселка есть ДОСТОЙНАЯ СМЕНА!

О форме, учебниках и кадрах

5 сентября, как заранее сообщали "ВВ", в здании администрации поселка вели прием директор школы Т.Н. Курзина, а также Е.К. Ширяева, Т.А. Липча, Н.Н. Кутугина, Е.Н. Черноусова, заместители директора, и социальный педагог О.В. Кныр. Такая инициатива школы была вызвана тем, что у жителей поселка возникает много вопросов, касающихся обучения детей.

К сожалению, было всего три посетителя. Ими поднимались вопросы обеспечения учащихся учебниками, проведения ЕГЭ и внеурочной занятости детей. Видимо, вопросы образования не вызывают тревоги у большинства родителей.

Ваш корреспондент решил встретиться с директором школы и задать вопросы по учебно-воспитательному процессу.

Іамара Николаевна. все-таки учебники должны выдаваться ученикам, или приобретать их - обязанность родителей?

Согласно Закону РФ "Об образовании в РФ", обеспечение учебниками и учебными пособиями, а также учебно-методическими материалами, средствами обучения и воспитания организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным образовательным программам, в пределах федеральных государственных образовательных стандартов, образовательных стандартов осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.

То есть учебники должны быть бесплатными?

Да. Однако, финансирования на приобретение учебников на протяжении уже 15 лет, столько я работаю в школе, нет. В марте каждого года мы формируем заявку на учебники. Например, чтобы обеспечить ребят учебниками, тетрадями к учебникам, дидактическими и проверочными материалами, КИМами в этом учебном году необходимо около шести миллионов рублей. А краевой субвенции поступило 110 тыс. рублей.

Эту проблему мы вынуждены решать за счет родителей. Для того, чтобы снизить затраты, мы предлагали родителям учащихся 1-11 классов однажды купить комплект учебников и сдать их в школьную библиотеку. В этом случае, года три родители не тратили бы средства на учебники. а получали их в библиотеке. Идея не нашла поддержки у всех родителей.

Два года назад мы решили организовать массовую закупку **учебников** по закупочным ценам с большой скидкой. Даже нашли предпринимателя, который согласился доставить учебники из г. Владивостока безвозмездно. Расходы родителей снизились бы в полтора раза. На родительском собрании будущих первоклассников все родители проголосовали за эту идею. Но сдали необходимую сумму из 62 только 8 человек.

- Позвольте: президент министр образования в СМИ разного уровня заявляют о колоссальных расходах на образование. Почему эти средства не доходят к нам?

Те средства, которые направляются из Федерального бюджета на модернизацию образования, распределяются при обязательном наличии софинансирования из краевого и муниципального бюджетов. Красноармейский район является высокодотационным. И к тому же столько времени не работал законодательный орган района. который принимает основной финансовый документ - бюджет. Остается надеяться, что новый закон об образовании, в котором четко разграничены полномочия, будет исполняться, и руководителям школ и учителям не придется отвечать за чью-то невыполненную работу.

Насколько правомерно требование к школьной одежде, которое предъявляется школой с этого учебного

- С 1 сентября 2013 года вступил в действие ФЗ "Об образовании в РФ" № 273 - ФЗ, согласно которому установление требований к одежде обучающихся отнесено к компетенции образовательной организации.

Кроме этого, письмом Министерства образования РФ от 28.03.2013 г. № ДЛ-65/08 было рекомендовано принять нормативный правовой акт, устанавливающий требования к одежде обучающихся, организовать разъяснительную работу с родителями и обучающимися по вопросу введения требований к одежде обучающихся. Далее последовали приказы департамента образования и науки Приморского края и управления образованием Красноармейского муниципального района о принятии мер по установлению требований к одежде обучающихся и необходимости информирования Минобрнауки России о проделанной работе в рамках предоставления ежегодной информации о готовности образовательных организаций к новому учебному году.

Мы однозначно за введение школьной одежды, так как это будет способствовать устранению признаков социального различия между обучающимися школы, позволит более эффективно организовать образовательный процесс, создаст деловую атмосферу, необходимую на учебных занятиях.

Мною был издан приказ "О разработке положения "О школьной одежде". В группу по разработке положения были включены члены администрации, учителя, учащиеся и родители. Советом школы Положение было утверждено 15.04. 2013 г. и утверждено приказом директора школы 18.04.2013 г. До окончания 2012/2013 учебного гола ролители и учащиеся были ознакомлены с Положением под роспись.

Учитывая нашу отдаленность и отсутствие специализированных магазинов, было принято решение о том, что ребята должны ходить в одежде классического стиля. Она должна быть однотонной. Вместе с этим, положением был наложен запрет на ношение спортивной одежды (олимпийки, футболки, трико, кроссовки) вне уроков физкультуры, одежды с надписями и рисунками, ультракоротких юбок и обтягивающих, с заниженной талией брюк, джинсов любого пвета.

Абсолютное большинство родителей согласились с инициативой школы и поддержали ее. К сожалению, не все родители смогли приобрести необходимую одежду для своих детей, а некоторые и вовсе не посчитали



нужным выполнить требования положения "О школьной одежде". Надеюсь, что эти родители в итоге изменят свое мнение.

Некоторые мои знакомые сетуют на то, что процесс курения значительно помолодел. Ваши дети курят в школе без стеснения. Что скажете, Тамара Николаевна?

 А разве эти дети не ваши? Не дети своих родителей? Учащиеся действительно курят на переменках, прячась то в лесочке на ул. Дымова, то в овраге за зданием школы. Самые "крутые" иногда позволяют за воротами, считая, что это не территория школы. Но их с каждым годом все меньше и меньше благодаря жесткой позиции всего педагогического коллектива. В помощь нам 23 февраля текущего года президент РФ подписал ФЗ № 15 "Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака".

Сколько весен уже пролежело!

А для Вас основным было дело -

День за днем ребяжищек учить

Мы желаем здоровья и счастья!

И спасибо за добрый Ваш труд!

Его положения направлены не

только на борьбу против табака,

но и на охрану права граждан

на здоровье и права на благо-

приятную окружающую среду.

Курильщики не только вредят

себе. Такой ученик, покурив на

перемене, приходит в класс.

садится за парту с некурящим.

который начинает задыхаться

от запаха табака. Да и учитель

почему должен дышать этими

тические беседы, организуются

декады против употребления

психоактивных веществ, в том

числе против курения табака. В

функциональные обязанности

дежурных учителей и админи-

страции введено обязательное

патрулирование территории

лом не больше двадцати чело-

век. Это лети тех ролителей.

которые сами курят, причем и

папа и мама. И к тому же роди-

тели не всегда разделяют пози-

цию школы в этом вопросе. В

конце прошлого года был такой

случай. Ученику школы было

сделано несколько замечаний

за то, что он курит на территории

школы. Пригрозили, что пригла-

Заядлых курильщиков в це-

В школе ведутся профилак-

испарениями?

школы.

Лусть в Ваш дом не заглянет ненас

Этих лет не остановить,

И болезни дорог не найдут.

сим родителей, которых могут привлечь к административной ответственности. Не вняв нашим уговорам и беседам, ученик продолжал курить. Пригласили родителей. Я была удивлена, мягко говоря, когда мама сказала, что учителя могли обознаться, т.к. было приличное расстояние между ее сыном и дежурным учителем. Ее не смутил тот факт, что разные учителя утверждали, что ее сын курит. А напоследок она заявила: чтобы установить факт курения ее сына на территории школы, должно быть три свидетеля, которые в ее присутствии должны составить акт. А за 'клевету" на нас можно и в суд подать. А через некоторое время в очереди видели эту маму в окружении еще двух женщин, мам наших учеников. Все трое курили. Основы воспитания у детей в первую очередь закладывает семья.

- В школе нехватка специалистов. Учителя увольняются. Называют разные причины увольнения. Молодые не хотят идти работать в школу. Что вы, как руководитель, думаете по этому поводу?

 Есть три причины увольнения педагогических работников школы. Основная причина: переезд на новое место жительства или в связи с новым местом работы мужа.

Вторая причина - здоровье и солидный возраст учителей не позволяют продолжать работать

Третья - увольнялись те, кто не хотел перемен, к счастью, таких очень мало. Использование информационных технологий, компьютера, подготовка документов в электронном виде,

спечиваются жильем. Но, проработав несколько лет, все-таки большинство из них увольняется по причине переезда, выходят замуж, заводят детей. Это жизнь и ее прекрасные проявления. Кстати, о молодых педагогах. Говорят, что они крайне не заинтересованы в своей работе и своих учениках. Не умеют преподавать, не умеют держать дисциплину во время урока. Не знают, что делать с детьми. это признак старости.

- Когда ругают молодежь -

все молодые специалисты обе-

Новых учителей не готовят, как блины, раз - и все. Для того, чтобы стать хорошим руководителем, водителем, столяром и т.д. нужно время. А стать хорошим учителем - еще какое время! Это длительный процесс.

Еще одна причина такого отношения к молодым педагогам - плохая профессиональная подготовка выпускников педагогических колледжей и институтов. Об этом говорили директора школ с ректором УГПИ. Отмечали очень хорошее знание предметов. И вместе с тем слабое владение методикой преподавания и плохое знание психологии. Только время, терпение и усилие самого педагога, администрации, родителей и учеников позволит стать учителю хорошим учителем.

В последнее время я слышу много критики со стороны учителей-пенсионеров в адрес школы. Почему?

К критике я отношусь нормально, если она обоснованная и прямая, а не за спиной. А еще если, кроме критики, есть предложения, как исправить сложную ситуацию, так ей цены нет, критике. Последняя фраза одного из бывших учителей: Все лучшее рушится во имя непонятно чего. А когда мы работали, все было лучше, качественнее. И работали мы не так, как сейчас молодые. И детей любили мы больше, и родители были нам благодарны. И слава у школы была. И медалисты, и победители конкурсов и качество преподавания было на высоте".

Я вас уверяю, что и сейчас в школе есть серьезные победы и достижения. И кто их хочет видеть, их видит и знает о них. К сожалению, есть непони-

мание и отрицание того, что происходит в школе и в целом в образовании. Всякое новое зарождение в недрах старого, любое инновационное действие встречает противолействие. И это всегда конфликт. И в первую очередь нужно изменить отношение к происходящему, а значит, должны произойти изменения в каждом из нас. Тот. кто не смотрит вперед, оказывается позали.

Учителя старшего поколения являются хранителями традиций, обеспечивают преемственность поколений, но. теряя с годами инновационный потенциал, они превращаются в мощную консервативную силу. Скажу так, что люди бесконечно преданные школе, не осознают. что их стремления к постоянной репродукции того, что когда-то было лучше, становится серьезным тормозом в развитии учреждения.

Ни я, ни ныне работающие в школе не отвергаем заслуг былого, используем и храним тра-

увольнения, обвиняя админи-

Прежней историей нашего государства подарен нам управленческий слоган: "Кадры решают все". Только не даны готовые ответы на вопросы: какими же они должны быть, эти кадры, чтобы могли решать все? И где ж их найти, эти кадры, которые решают все?

Мы активно привлекаем молодых специалистов в школу. Я каждый год выезжаю в г. Уссурийск в педагогический университет на распределение выпускников. Но к сожалению. только 35 % их идут работать в школы. Те, кто приходит к нам работать, имеют финансовую поддержку наших предприятий. Благодаря заинтересованности главы администрации поселка,

заполнение электронных таблиц и журналов, выступление на совещаниях, семинарах в сопровождении мультимедийных презентаций, введение итоговой аттестации в форме ЕГЭ и ГИА, введение ФГОС, СДП вызывали определенное сопротивление и неприятие. Эти учителя не хотели менять что-то в своей работе, не хотели меняться сами и поэтому придумывали причины

страцию и коллектив школы.

диции, классическую педагогику и т.д. Мы никогда не забываем учителей-пенсионеров. Всегда приглашаем на праздники. Когда нужно, учителя школы приходят первыми на помощь. Если кого-то обидела такой прямотой, извините. Беседовал

Михаил ФИЛАТОВ. Продолжение следует.





Такому противнику и проиграть не обидно

Несмотря на достойное сопротивление приморцев, легендарные хоккеисты завоевали кубок со счетом 6:4

Звезды Ночной Хоккейной Лиги" одержали победу над приморским "Вольфрамом" (п. Восток) со счетом 6:4 во Владивостоке. Сенатор от Приморья Вячеслав Фетисов забил заключительную шайбу в ворота противника, несмотря на достойное сопротивление "желтых". Глава региона Владимир Миклушевский торжественно вручил капитану победителей Александру Медведеву кубок открытия третьего сезона НХЛ, сообщает корр. РИА PrimaMedia.

Битвой между победителем регионального этапа Всероссийского Фестиваля по хоккею среди любительских команд приморского края ХК "Вольфрам" и "Звездами Ночной Хоккейной Лиги" открылся третий сезон Ночной Хоккейной Лиги в конференции "Дальний Восток".

Перед началом игры присутствующих поприветствовал губернатор Приморского края Владимир Миклушевский, который пожелал хоккеистам удачи и упорной борьбы.

- Я хочу поприветствовать всех любителей хоккея и, конечно же, участников команд. Буквально вчера мы

открыли эту арену, названную именем моего друга Вячеслава Фетисова, и это большое событие для всего края. Желаю болельщикам зрелищной игры, а хоккеистам - удачи и упорной борьбы, - сказал глава региона.

Игрок команды "Звезды Ночной Хоккейной Лиги" Вячеслав Фетисов отметил, что в сегодня в концертно-спортивный комплекс на игру пришло больше людей, чем в Москве на матчи ЦСКА и "Спартака".

- Для меня большая честь стоять сегодня на этом льду. Я присутствую при историческом моменте - хоккей пришел во Владивосток. Уверен, что он объединит всех нас и приблизит к Европе. Кстати, сегодня сюда пришло больше людей, чем приходят в Москве на ЦСКА и "Спартак", - отметил хоккеист.

В составе команды "Звезды Ночной Хоккейной Лиги" на лед вышли такие легендарные хоккеисты, как Вячеслав Фетисов, Владимир Мышкин, Алексей Касатонов, Сергей Бабинов, Ирек Гимаев, Владимир Лутченко, Александр Кожевников, Андрей Коваленко, Виктор Шалимов, Александр

Могильный, Валерий Каменский, Сергей Макаров и Александр Якушев.

В первом периоде счет открыла команда "Вольфрам", однако "Звезды Ночной Хоккейной Лиги" сразу же сравняли счет, а Александр Могильный вывел команду вперед. В начале второго периода забросил шайбу 'Вольфраму" Могильный с передачи Фетисова, затем "Звезды" пропустили удар от 10-го номера приморской команды. Позже Коваленко увеличил преимущество "Звезд" с передачи Могильного, но приморцы снова сократили его до минимума - 3:4. Итогом ожесточенной борьбы между командами стала победа "Звезд" по итогам третьего периода, где легендарные хоккеисты увеличили счет до 6:4. Точку в игре поставил Вячеслав Фетисов, который забил шайбу с передачи Могильного.

Кубок открытия капитану команды Александру Медведеву вручил губернатор Приморья Владимир Миклушевский, который еще до игры получил в подарок от Фетисова именную майку уоккемста

Primamedia.ru

КОММЕНТАРИЙ

Юрий ПЛИЧКО, игрок "Вольфрама":

- Это была товарищеская игра в рамках открытия ледового дворца "Фетисов-Арена". Суббота 28 сентября, когда мы играли, началась в 10.30 с пресс-конференции, на которой обсуждался регламент проведения отборочных игр в соревнованиях НХЛ. Как известно, Лигу курирует Владимир Путин, поэтому регламент будет утверждаться в министерстве спорта и туризма. То есть НХЛ будет выведена на государственный уровень. В конференции участвовали представители всех регионов ДВФО. Играли три тайма по 20 минут 'грязного" времени. Обстановка на льду была дружеская, по правилам ветеранского турнира. Порадовало количество зрителей - их собралось около 5,5 тысяч, разного возраста, ведь вживую увидеть легенд советского и мирового хоккея хотелось многим. Шли серьезно, шайба в шайбу. Результатом встречи довольны и игроки "Вольфрама" (хотя, конечно, победить хочется всегда), и руководство клуба в лице Владимира Ивановича Шепеты. Плюс еще в том, что мы заслужили такую честь - "Звезды" провели всего пять матчей по стране, в том числе и с нами. Теперь целью предстоящего сезона 2013-14 для нас является выиграть путевку в Сочи, на фестиваль НХЛ, который также пройдет в мае.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

17 сентября завершился чемпионат п. Восток по мини-футболу. В течение трех месяцев спортсмены поселка в любую погоду боролись на футбольной площадке.

В этом году в соревнованиях приняли участие восемь команд. На протяжении всех туров соревнований две команды боролись за звание чемпионов: "Рудник" и "Управление и ТД". Перед решающей игрой команде "Рудник" достаточно было играть вничью в основное время. Игра была равная, но команде "Управление и ТД" удалось одержать минимальную победу со счетом 1:0, став тем самым четырехкратными чемпионами поселка Восток по мини-футболу.

Бронзовыми призерами чемпионата стала команда "ЛПЦ", а юные футболисты "Вольфрама" стали четвертыми, но при этом имея большой отрыв по очкам от команды "Энергоцех", ставшей

Команда "АТЦ" в этом году вновь не смогла довести соревнования до логического завершения, игнорируя весь третий тур соревнований и заняв поэтому восьмое место чемпионата.

ichinidiai ile milli qpyilesity	Чемпионат	ПО	мини-фу	утболу	7
---------------------------------	-----------	----	---------	--------	----------

No	Название	1	2	3	4	5	6	7	8	Мячи	Очки	Место
1	Управление и ТД		7:0	3:0 (T)	1:0	3:0	4:2	9:1	3:0 (T)	78-20	54	1
			3	3	3	3	3	3	3	58		
2	Энергоцех	0:7		6:3	0:4	2:5	2:1 (Д)	3:1 (Д)	3:0 (T)	34-60	25	5
		0		3	0	0	2	2	3	-26		
3	ПОФ	0:3 (T)	3:6		2:7	0:3 (T)	1:2	9:3	3:0 (T)	41-61	22	6
		0	0		0	0	0	3	3	-20		
4	Рудник	0:1	4:0	7:2		4:3	2:1	3:0 (T)	3:0 (T)	58-20	53	2
		0	3	3		3	3	3	3	38		
5	ЛПЦ	0:3	5:2	3:0 (T)	3:4		7:0	3:0 (T)	7:0	57-26	45	3
		0	3	3	0		3	3	3	31		
6	Вольфрам	2:4	1:2 (Д)	2:1	1:2	0:7		3:0 (T)	4:1	42-50	36	4
		0	1	3	0	0		3	3	-8		
7	РСЦ	1:9	1:3 (Д)	3:9	0:3 (T)	0:3 (T)	0:3 (T)		0:3 (T)	20-57	8	7
		0	1	0	0	0	0		0	-37		
8	АТЦ	0:3 (T)	0:3 (T)	0:3 (T)	0:3 (T)	0:7	1:4	0:3 (T)		14-58	6	8
		0	0	0	0	0	0	0		-44		

Кубок ОАО "Приморский ГОК'

В этом году финал кубка по мини-футболу получился по-настоящему боевой. Пять игр понадобилось, чтобы выявить обладателя кубка.

В играх за 7 - 8 места встречались команды "АТЦ" и "РСЦ". "Автомобилисты" решили не создавать проблем команде "строителей", не явившись на три игры подряд. Команда "АТЦ" удостоена в этом году переходящего кубка "Якоря".

Игры за 5 - 6 место получились весьма захватывающими. Встречались команды "Вольфрам" и "Энергоцех". В первом матче команда "Энергоцех" смогла одержать победу лишь в серии пенальти (2:3 П), но уже на следующий день юные футболисты "Вольфрама" взяли реванш, так же в футбольной ло-

терее переиграв со счетом 1:0 П. Третий матч серии закончился в пользу "энергетиков" 3:1, а вот четвертый матч вновь за "Вольфрамом" с тем же счетном 3:1. Решающая пятая игра все же осталась за старшим поколением футболистов. Команда "Энергоцех" смогла добиться победы со счетом 2:1, заняв тем самым пятое место в кубке.

"Бронзовые" медали разыгрывали футболисты "ЛПЦ" и "ПОФ". Во всех играх команда "ПОФ" начинала вести в счете матча, но не смогла одержать победу. Вот счет игр между этими командами: 4:3, 7:3, 4:1

все в пользу "ЛПЦ", занявшей третье место в кубке.

Финальные игры вновь свели команды "Рудник" и "Управление и ТД". Борьба и желание одержать победу было у двух команд огромное. Эмоции и накал страстей на площадке были весьма велики. Первую игру лишь в дополнительное время смогли выиграть команда "Управление и ТД", с минимальным счетом 1:0. Вторая игра завершилась также в дополнительное время с тем же счетом, но в пользу "Рудника". Третья игра вновь дополнительное время - 3:2 в пользу "Управления". Следующий матч остался за командой шахтеров со счетом 2:1. Финальный пятый матч разрешил спор двух команд - доказав свое превосходство. обладателем кубка стала команда "Рудник".

ОФП спортсменов-лыжников

29 сентября в с. Калиновка Спасского района проходили соревнования открытого первенства Приморского края по ОФП. Наши спортсмены выступают на этих соревнованиях каждый год. Программа соревнований включает в себя: для старшего возраста - кросс по пересеченной местности и лыжероллеры. Для спортсменов младшего возраста - кросс, прыжки в длину с места и отжимания у девочек и подтягивания у мальчиков.

Так как у наших спортсменов нет возможности заниматься на лыжероллерах, мы не смоли выступить в этом виде программы. Старшая группа участвовала только в кроссе, вот их результаты: 2000 - 2001 г.р.: Ланкина Виктория - 6 место; Тюпина Маргарита - 12 место; 1998 - 1999 г.р.: Автюшенко Анастасия - 5 место; Шишлянников Максим - 8 место; Прошин Никита - 12 место. Чернышев Александр не смог пробиться в первую десятку спортсменов. В младших возрастных группах: 2002 г.р. и младше - Сериков Дмитрий в общем зачете 5 место. 2000-2001 г.р. - Максимчук Илья, 3 место в общем зачете (кросс - 1; прыжок - 6; подтягивание - 8), Воробьева Надежда - также 3 место (кросс - 3; прыжок - 5: отжимания - 2).

Подготовил Сергей ПИЛИПЕНКО.

БЕСЕДЫ СО СТАРШЕ-КЛАССНИКАМИ О БРАКЕ, СЕМЬЕ,

татистика в Талдомском районе за 2000 год была такова: около 220 многодетных семей, в которых воспитывается около 660 детей. Благодаря простым подсчетам я сделал для себя удивительное открытие: оказывается, что многодетной семьей считается семья с тремя детьми. Это открытие не сразу уложилось в моей голове. Все-таки слово "много' не ассоциируется как-то с цифрой "три". "Много" - ну, это хотя бы пять.

Конечно, есть исследования лингвистов, которые доказывают, что в первобытные времена люди считали так: один, два, много. Числа "три" у них не было якобы в силу примитивности мышления. С этим можно отчасти согласиться: один мамонт - хорошо. два - еще лучше, а три мамонта уже многовато. Исследователи же славянского языка отмечают, что понятие "много" у славян и их предков праславян использовалось, если объектов было пять и более. Свидетельство этому можно увидеть и в современном русском языке. Мы говорим: один ребенок, два ребенка, три ребенка, четыре ребенка, но уже пять (и далее) детей, то есть много детей.

Еще в доперестроечное время однажды по радио я слушал выступление одной женщины, специалиста по демографическому вопросу. Она объясняла, что для поддержания численности населения на одном уровне необходимо, чтобы 60% семей имели троих детей. И это еще немного: если остальные 40% семей будут иметь по два ребенка, то у 100 семей, или 200 родителей, будет только 260 детей, то есть воспроизводство населения будет всего 30%. На самом же деле, не все оставшиеся семьи имеют двоих детей и реально в следующем поколении будет только 230 детей, то есть прирост всего 15%, эти 15% едва могут закрыть недостаток людей. Часть детей умрут, не достигнув зрелого возраста, а часть выросших детей никогда не создадут семьи. И, таким образом, в следующем поколении будет опять только 200 родителей, или 100 семей.

При такой постановке вопроса получается, что большинство семей (60%) должны быть многодетными в современной терминологии. Согласитесь, что нелогично называть семью многодетной, когда более половины всех семей должны быть таковыми. Поэтому мне хотелось бы, чтобы вы знали, что 1-2 ребенка это еще малодетная семья. 3-4 ребенка - это нормальная семья, а 5 и более детей - это настоящая многодетная семья. Хотелось бы, чтобы в вашей голове то, что должно быть нормой (если мы не хотим выродиться), перестало иметь приставку "много", то есть считаться каким-то излишеством. К сожалению, сейчас на молодых родителей, которые хотят иметь третьего ребенка, близкие и знакомые смотрят в лучшем случае со снисходительной улыбкой, а скорее будут крутить пальцем у виска: "Двух прокормить не могут, а еще третьего заводят". Не бойтесь, заводите, чтобы стать нормальной семьей.

Аргументы в защиту многодетности

Сейчас многодетных семей все меньше и меньше. Иметь много детей сейчас почти никто не хочет. Часто очередной ребенок бывает нежеланным, случайным. Предохранялись, но что-то не помогло. Слава Богу, решились родить, и незаметно стали немного счастливее, потому что Господь за каждого ребенка прибавляет ролителям счастья. Малолетность - одна из форм эгоизма. А эгоистичному человеку трудно быть счастливым.

Эгоизм

Под эгоизмом следует понимать особое мировосприятие, когда человек все происходящее оценивает с точки зрения своих личных интересов.

Если ребенок в семье один, то такое положение очень сильно располагает к зарождению в ребенке эгоизма. Ребенок в однодетной семье видит проявление только одной воли - своей, только одних желаний - своих. Конечно, и в однодетной семье присутствует еще воля родителей. Но желание родителей для ребенка - это далеко не то же, что желание его брата или сестры. У родителей есть власть и непререкаемый авторитет, поэтому исполнение своей воли они могут добиться

Беседа № 8

СКОЛЬКО

ДОЛЖНО

быть

детей?

После поступления в семинарию человек часто погружался в довольно жесткие условия, схожие с военными училищами. Например, даже быт был подчас суровым. В годы моей учебы первоклассников селили, как правило, в довольно большие комнаты. в каждой из которых ставилось около 20 кроватей. И я хорошо помню, как тяжело переживал это мой сосед по койке, когда он не мог заснуть под перешептывание своих одноклассников ночью. Он не мог отдохнуть днем, потому что добиться тишины днем было просто невозможно. Ему часто приходилось возмущаться и подчас ссориться со своими соседями. Он был единственным ребенком в своей семье.

ПРАВОСЛАВИЕ

Полной противоположностью гаким изнеженным созданиям были семинаристы из многодетных семей, одного из которых я знал более близко. Он мгновенно

Свободное время (или Хвостик)

Каждый ребенок требует к себе внимания. Он - как губка, которая все впитывает, он не может без общения. Пока ребенок один, единственным источником для общения для него являются родители. Ребенок, как хвостик, бегает за ними, или, если еще не умеет бегать, то часто просится на ручки или хочет находиться хотя бы рядом с ними. От ребенка буквально не отойдешь, он быстро заметит уход родителей. Многие мамы, родив одного ребенка, с ужасом думают, что свободного времени при втором ребенке совсем не будет. Но это не так. Когда хвостика уже два, то их можно прицепить друг к другу! Когда второму ребенку (дочери) у нас исполнилось чуть более полутора лет, она стала уже достаточно взрослой, чтобы

(Планирование семьи)

ребенок вынужден соблюдать. А вот учитывать в своих поступках желания своих братьев и сестер - это уже дело добровольное. Й если в семье есть хотя бы еще один ребенок, то в душе маленького человека может начаться большая работа - каждый свой шаг соизмерять с интересами другого человека. Но эта работа может, конечно, и не начаться, все зависит от родителей. Но чем больше детей, тем легче будет родителям помочь своему ребенку преодолеть свой эгоизм.

Сейчас часто можно услышать такие слова: я могу обеспечить счастливое детство (приличное образование или т.п.) только одному, максимум двум детям. Звучит если не убедительно, то вроде бы логично. Но логика жизни иная. Если ребенок один, то из него часто хотят сделать вундеркинда, если не большого, то по крайней мере маленького вундеркиндика, который бы умел петь и плясать, играть на фортепиано и гитаре, умел держать кисти в руках, разбираться в юриспруденции, менеджменте и маркетинге (до сих пор не знаю точного значения этих жутких слов). И целью родителей становится вывести ребенка в жизнь. "Пусть у нас один ребенок, но зато он не будет заурядным человеком". Желания родителей, естественно, передаются ребенку, он впитывает их всей своей душой и начинает искренне жить с верою в то, что он точно особенная личность. Интересы ребенка начинают играть слишком большую роль, и он привыкает к тому, что его интересы всегда ставятся во главу угла. А это и есть по определению воспитание в ребенке эгоизма.

Выносливость

В семинарии я, естественно, был знаком со многими студентами. Были среди семинаристов и братья из многодетных семей. Их было не так много - лве-три семьи. Старший брат, например. уже был в Академии, средний заканчивал семинарию, а младший поступал в нее. Как правило, они были на виду, но не потому что выставляли себя напоказ, а за свою доброту, отзывчивость и открытость.

засыпал даже в проходной комнате, где постоянно было хождение из комнаты в комнату. Он спокойно засыпал, когда на соседней койке десяток семинаристов устраивали бурное чаепитие.

Я бы лично хотел, чтобы мои дети крепко стояли на ногах, были очень выносливыми и легко переносили все трудности. В многодетной семье дети легко могут получить такую закалку.

С третьим легче

Многие не решаются рожать больше детей, с ужасом вспоминая о бессонных ночах, грязных пеленках, болезнях, походах по врачам и т.д. Действительно, каждый ребенок требует много сил. Но, как правило, со вторым ребенком проще, чем с первым, а с третьим намного проще, чем со вторым. На первом ребенке набивают шишки практически все. Ошибок не делает только тот, кто ничего не делает. На втором ребенке ошибки уже начинают исправляться, а начиная с третьего ребенка женщина становится уже "профессиональной" мамой.

Сколько ошибок наделаешь с первым ребенком! Самый простой пример из своей собственной жизни. Рождается первый ребенок, дома все ходят на цыпочках, всех гостей строго предупреждают: "Тсс, ребенок спит, говорите шепотом". И правда, как можно если его может разбудить даже проезжающий мимо дома грузовик? Через полтора года рождается второй ребенок, история почти повторяется, хотя тишину создавать уже труднее. Наконец, рождается третий, настоящий 'многодетный" ребенок. О тишине и речи быть не может, поскольку по дому постоянно носятся два громко шумящих моторчика. Родители уже избавлены от необходимости создавать идеальную тишину, а новорожденный, в свою очередь, уже не вздрагивает при каждом шуме и просыпается, только если в коляску на всей скорости кто-то врежется на трехколесном велосипеде. Количество бессонных ночей уменьшается, поскольку мама уже знает, как научить ребенка не просыпаться

ночью для кормления.

играть со старшим. Мы в это время вздохнули. Теперь они носились не за нами, а друг за другом. Нам же оставалось только периодически разбирать конфликты между детьми, примиряя их, приучая уступать друг другу и делиться всем между собой. Да и третьего ребенка уже в полгода можно было посадить недалеко от старших, и он мог хоть полчаса с увлечением смотреть на их игру. Мыслимо ли было, чтобы мы старшего ребенка, когда ему было полгода, оставляли одного хотя бы на десять минут?

Конечно, забот с тремя детьми прибавляется, но старшие дети даже уже в четыре года могут быть помощниками хотя бы в том, чтобы поиграть с младшими, освобождая вас для других дел.

Потеря контроля

Если ребенок в семье один, то шанс того, что родители потеряют контроль над своим ребенком, очень велик. Хотя, казалось бы, уследить за одним ребенком легче, чем за пятью.

Однажды покупаем в магазине одежду для своих детей. Продавщица с завистью смотрит на наших детей и говорит: "Как, наверное, легко вам с детьми, они, наверное, друг с другом много играют. А у нас один. Ему одному скучно, а мы не можем постоянно с ним заниматься. Но ничего сейчас в детский сад отдадим,

там полегче будет".

Ребенку с его огромной энер гией и фантазией, конечно же, не хватает одного общения с родителями, он требует общения с себе подобными. Но одно дело, если он много общается с братьями и сестрами, с которыми он получает одинаковое воспитание, и совсем другое дело, если большую часть времени он проводит среди друзей, которые далеки от ваших представлений о морали и ваших принципов жизни. К 14-15 годам, когда ребенок становится взрослым человеком, родители с ужасом понимают, что их сыночек или дочка становится совсем чужим для них человеком. "Откуда это в нем?" - будут удивляться родители. А все дело в том, что ребенок большую часть времени проводил вне семьи и формировал свой характер где-то на стороне.

Священник Илия ШУГАЕВ.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

οκπαδρь

1 октября

Икон Божией Матери Молченской ("Целительница"), Старорусской

4 октября

Отдание праздника Воздвижения. Обретение мощей св. Димитрия Ростовского

5 октября

Собор Тульских святых

6 октября

Зачатие Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

8 октября

Преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца

9 октября

Преставление ап. и евангелиста Иоанна Богослова. Свт. Тихона, патриарха Московского и всея Руси

11 октября

Прп. Харитона Исповедника. Прпп. схимонаха Кирилла и схимонахини Марии. Собор преподобных отцов Киево-Печерских, в Ближних пещерах почивающих

12 октября

Прп. Кириака отшельника

13 октября

Сщмч. Григория еп., просветителя Великой Армении

14 октября

Покров Пресвятой Богородицы Прп. Романа Сладкопевца

15 октября

Сшмч. Киприана и мц. Иустины

16 октября

Сщмчч. Дионисия Ареопагита, еп. Афинского, Рустика пресвитера и Елевферия диакона

19 октября

Апостола Фомы

20 октября

Псково-Печерской иконы Божией Матери "Умиление"

21 октября

Собор Вятских святых

22 октября

Ап. Иакова Алфеева. Корсунской иконы Божией Матери

23 октября

Прп. Амвросия Оптинского. Собор Волынских святых

24 октября

Память святых отцов VII Вселенского Собора. Собор Оптинских старцев

25 октября

Перенесение из Мальты в Гатчину части Древа Животворящего Креста Господня, Фи-лермской иконы Божией Матери и десной руки Иоанна Крестителя

26 октября

Иверской иконы Божией Матери

27 октября

Мчч. Назария, Гервасия, Протасия, Келсия

28 октября

Иконы Божией Матери "Спорительница хлебов"

29 октября

Мч. Лонгина сотника, иже при Кресте Господни

31 октября

Апостола и евангелиста Луки

ПРАЗДНИКИ В ОКТЯБРЕ

1 ОКТЯБРЯ

- Международный день пожилых людей
- День Сухопутных войск Российской Федерации
- Международный день музыки

3 ОКТЯБРЯ

День ОМОНа

4 ОКТЯБРЯ

- Всемирный день улыбки
- Всемирный день животных
- День Космических войск России
- День Гражданской обороны МЧС России

5 ОКТЯБРЯ

- День учителя в России
- День работников уголовного розыска

6 ОКТЯБРЯ

День российского страховщика

7 ОКТЯБРЯ

- Всемирный день архитектуры
- День образования штабных подразделений МВД РΦ

8 ОКТЯБРЯ

День командира надводного, подводного и воздушного корабля

9 ОКТЯБРЯ

Всемирный день

10 ОКТЯБРЯ

 Всемирный день зрения

12 ОКТЯБРЯ

День кадрового работника

13 ОКТЯБРЯ

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

14 ОКТЯБРЯ

- Покров Пресвятой Богородицы
- Международный день стандартизации

15 ОКТЯБРЯ

День создания адресно-справочной службы

16 ОКТЯБРЯ

- Всемирный день продовольствия
- Всемирный день анестезии
- День шеф

20 ОКТЯБРЯ

- День работников дорожного хозяйства
- День работников пищевой промышленности
- Международный день авиадиспетчера
- День военного связиста

22 ОКТЯБРЯ

Литературный праздник "Белые журавли"

23 ОКТЯБРЯ

• День работников рекламы

24 ОКТЯБРЯ

День подразделений специального назначения Российской Федерации

25 ОКТЯБРЯ

- День таможенника Российской Федерации
- День работника кабельной промышленности

26 ОКТЯБРЯ

 Всероссийский день гимнастики

27 ОКТЯБРЯ

День работников автомобильного транспорта

28 ОКТЯБРЯ

День армейской авиации

29 ОКТЯБРЯ

День работников службы вневедомственной охраны МВД

30 ОКТЯБРЯ

- День инженерамеханика
- День моряковнадводников

31 ОКТЯБРЯ

- День работников СИЗО и тюрем
- День сурдопереводчика

ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ!

Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю информирует жителей Приморья - физических лиц о приближении сроков уплаты имущественных налогов за 2012 год. Для транспортного налога - не позднее 5 ноября, налога на имущество физических лиц - не позднее 1 ноября, земельного налога - с 1 по 15 ноября, конкретный срок устанавливается нормативными актами органов местного самоуправления по месту нахождения земельных участков.

прочти и учти

настоящее время направление налоговых уведомлений и квитанций об уплате имущественных налогов жителям Приморского края осуществляют филиалы Федерального Казенного Учреждения "Налог-сервис" ФНС России (в Кемеровской и Новосибирской областях), однако можно не дожидаться документов на уплату налогов и самостоятельно сформировать квитанцию, а затем оплатить налоговые платежи.

Это возможно благодаря электронному сервису "Личный

кабинет налогоплательщика для физических лиц". Сведения об объектах имущества, о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей и другая полезная для налогоплательщиков информация, содержатся в Интернет-сервисе ФНС России "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". Для получения доступа к сервису "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России. При обращении в инспекцию по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. При обращении в иные инспекции ФНС России при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет.

Сотрудники Службы на постоянной основе проводят обучающие семинары для коллективов организаций. Участникам таких встреч открывается возможность познакомиться с широким спектром услуг, представленных в "Личном кабинете и прямо на месте подать заявление на подключение к Сервису.

Приглашаем вас оценить все преимущества электронных услуг на сайте www.nalog.ru в разделе "Электронные услуги".

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКО ПО КРАСНОАРМЕЙСКОМУ РАЙОН СКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования

В соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования", каждое застрахованное лицо должно быть зарегистрировано в системе обязательного пенсионного страхования (ОПС). В этой связи Пенсионный фонд Российской Федерации проводит регистрацию всех россиян, включая детей и подростков, в системе ОПС.

ри регистрации каждому застрахованному лицу территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации открывает индивидуальный лицевой счет с постоянным страховым номером и выдает страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (зеленая пластиковая карточка) является документом, подтверждающим регистрацию гражданина в системе обязательного пенсионного страхования. В нем указаны следующие данные:

- •страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);
- фамилия, имя, отчество застрахованного лица;
- дата и место рождения;
- пол:
- дата регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

Страховой номер индивидуального лицевого счета является уникальным и принадлежит только одному человеку. На индивидуальный лицевой счет заносятся все данные о страховом стаже и начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование в течение всей трудовой деятельности гражданина, которые впоследствии учитываются при назначении или перерасчете трудовой пенсии. Присвоение страхового номера носит технологический характер и осуществляется в целях упрощения порядка учета и ускорения процедуры назначения застрахованным лицам трудовых пенсий. При устройстве на работу,

заключении трудового договора или договора гражданско-правового характера, предметом которого является выполнение работ или оказание услуг, гражданин должен предъявить страхователю страховое свидетельство обязательного пенсионного страхование, необходимое для представления в ПФР индивидуальных сведений на работника. Храниться страховое свидетельство должно непосредственно у гражданина, страхователь только снимает себе копию и переписывает страховой номер. Одной из важнейшей задач

органов ПФР России является регистрация в системе обязательного пенсионного страхования детей и подростков. Процент охвата регистрации новорожденных детей в системе ОПС в Красноармейском районе с начала 2013 года составил всего 69, 32%. Родителям, чьи дети на данный момент не имеют страхового пенсионного свидетельства, необходимо позаботится о его получении.

Ѓраждане, проживающие на территории Красноармейского района, для заполнения анкеты застрахованного лица, для получения страхового свидетельства могут обратиться в Управление ПФР по Красноармейскому району по адресу: с. Новопокровка, ул. Калинина. 14, кабинет № 3. в рабочие дни, телефон для справок 21-5-83.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО КРАСНОАРМЕЙСКОМУ РАЙОНУ

Информация для владелиц сертификата на материнский капитал

В связи с активным обсуждением в СМИ вариантов развития программы поддержки семей, имеющих детей, Пенсионный фонд напоминает владелицам сертификата на материнский капитал, что распоряжение средствами материнского капитала временем не ограничено. Поэтому появляющаяся информация о том, что нужно успеть воспользоваться сертификатом до 2016 года, не соответствует действительности.

роме того, никто никогда не обсуждал предло-жение об исключении из программы семей, которые усыновили второго или последующего ребенка. Права на получение сертификата на материнский капитал родителей и усыновителей равны.

В соответствии с действующим федеральным законодательством, для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребёнок. который даёт право на сертификат, родился или был усыновлен ло 31 лекабря 2016 года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Таким образом, семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением, особенно учитывая то, что размер материнского капитала

ежегодно индексируется. Если в 2007 году он составлял 250 тыс. рублей, то в 2013 году – уже почти 409 тыс. рублей.

С 2007 года в Красноармейском районе 774 семьи получили сертификаты на материнский (семейный) капитал.

Благодаря материнскому капиталу жилищные условия улучшили 213 семей. Из них 29 семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилишные кредиты. Еще 184 семьи улучшили жилищные условия без привлечения крелитных средств.

Помимо этого, Управлением ПФР принято 11 заявок на обучение детей за счет средств материнского капитала.



Учредитель и издатель газеты: Муниципальный митет Востокского городского поселения Редактор: Елена Витальевна Ведяйкина.

Адрес редакции, издателя: 692183 Приморский край, Красноармейский район, пгт Восток, ул. Молодежная, 1a. Тел./факс: 8 (42359) 27-1-72.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Газета сверстана в редакции газеты

"Утро России": г. Владивосток. ул. Посьетская, 28, тел: 241-13-63, 241-19-62. Подписано в печать по графику 27.09.2013 в 14.00. Фактически - 27.09.2013 в 14.00.

Заказ 13. Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.

Газета отпечатана в ЗАО "Дальпрмнт": г. Владивосток, ул. Вострецова, 36.